
Kombinatorické etudy 1 – LS 2013/2014

Nápovědy

1. Ukažte, že posloupnost I1, . . . , In jednoznačně popisuje permutaci π.

2. Člen v rozvoji permanentu odpov́ıdaj́ıćı jedné permutaci poč́ıtá párováńı s
daným “spárováńım” vrchol̊u.

3. (a) Nakreslete siKn jako pravidelný n-úhelńık. (b) Jak může vypadat nezávislá

množina v doplňku L(Kn)? (c) Pro každé obarveńı L( ~Kn) a libovolné vrcholy
u, v existuje barva, která je použitá na hranách vycházej́ıćıch z u, ale ne na
hranách vycházej́ıćıch z v.

4. Využijte toho, že součet stupň̊u sousedńıch vrchol̊u je nejvýše n.

5. Zkuste převést na Ramseyovu větu pro grafy.


